

降息后多数银行利率上浮力度加大

五大行1年期存款利率上浮12.5%

“

降息了,储户的利息又要缩水了。这次降息没有附带利率上浮空间放大的消息,各商业银行利率上浮上限依然维持在以前的50%以内。但记者查阅各银行官网数据,本次降息后,多数银行利率上浮力度有所加大。

6月28日,包括国有五大行在内的多家银行将一年期存款利率调至2.25%,在基准利率2%基础上上浮12.5%。

现代快报记者 刘芳
综合《新京报》



CFP供图

利率未现“一浮至顶”

5月11日,央行一年期基准利率调整为2.25%。当天工农中建交招官网挂出的一年期利率为2.5%,较央行基准利率上浮了10%;而当时民生、浦发、广发、中信、光大等股份制银行官网,多给出了2.75%的一年期利率,较基准上浮20%,是当时最为主流的利率水平。

从6月28日开始,央行一年期基准利率降为2%,创下了史上第二低的纪录。这次降息后,工农中建交招官网的一年期利率调整为2.25%,比基准上浮了12.5%,上浮力度比5月11日大;广发、民生、光大、中信等众多股份制银行,官网一年期利率为2.5%,目前的主流利率上浮空间为25%,也比之前的上浮力度大。

不过,各家银行存款利率也有差别。除了五大行之外,大型城商行如北京银行存款利率稍高于五大行,整存整取一年、二年、三年

存款利率分别为2.5%、2.86%、3.25%。而小型城商行杭州银行的存款利率更为亮眼,分别为2.7%、3.38%、4.225%。也就是说,1年期10万元的存款,在不同的银行中,利息最多可相差450元,如果是10万元定存3年,利息最多可相差2925元。

据记者了解,截至6月28日,存款利率上调至基准利率1.35倍为各家银行的最大上浮幅度,与上次降息一样,并未出现“顶格”上浮至基准利率1.5倍的情况。

一位银行业内人士对记者表示,降息之后的上浮利率一定程度上也有揽储的意味,面临存款压力的银行往往会把利息定得较高。另据了解,大额存单利率最高可上浮40%。据辽宁某大型国有银行工作人员介绍,上一轮大额存单利率为3.15%,估计降息之后,新一波的大额存单利率会有所下降,但幅度不会很大。

银行理财收益或下降

理财分析师茗女士告诉记者,降息会影响余额宝及理财产品收益,因为银行理财主要投资于固定收益的资产,比如央行票据,所得的收益跟利息密切相关,不过降幅不会很大。

记者查询多家银行理财产品发现,固定收益类理财产品收益率一般在5%以内,理财分析师茗女士表示,今后银行理财产品收益率可能还会面临下降。

不过,与定期存款相比,手握大额现金的客户会比较倾向于理财产品。

一位北方大型国有银行工作人员表示,预计下半年银行存款、理财产品都会面临一定压力,股市虽然最近经历震荡,但依然火热,因此很多储户会盘算着取出存款入市。

一位理财分析师提醒投资者,应考虑到风险承受能力及投资分类,不可盲目将存款、银行理财搬家至股市,尤其对于年龄偏大的老人。

聚焦半年报

沪市半年报预披露时间表发布 中孚实业打响头炮

今年上半年即将过去,上市公司半年报大幕渐渐拉开。目前,上交所已披露了沪市上市公司2015年半年报的预披露情况,其中中孚实业将打响沪市头炮,预计于7月11日发布半年报。

据悉,沪市上市公司半年报披露从7月11日启动,截至8月31日全部披露完毕。根据预披露情况表,沪市半年报披露主要集中在8月份,7月份只有不到180家公司披露半年报,而8月份有880多家公司将披露半年报。沪市半年报披露时间靠前的10家公司分别是中孚实业、东

睦股份、内蒙君正、东方金钰、永泰能源、玉龙股份、大橡塑和鹿港科技等。

若按地域分布,江苏上市公司(沪市)中首家披露半年报的是玉龙股份,将于7月21日披露。紧随其后的是,鹿港科技、国睿科技、星宇股份、南京银行和南京高科等。

江苏上市公司中,17家公司预计在7月份披露半年报,另外80家公司均预计在8月份披露。尤其是8月25日之后,半年报披露进入密集发布期,如8月25日、26日每天均有13家公司披露半年报。

现代快报记者 刘元媛

新三板看点

新三板迎来首家城商行挂牌 齐鲁银行昨日挂牌,拟定向募资15亿元

齐鲁银行股份有限公司29日在全国股转系统公司敲钟挂牌,成为新三板上首家成功挂牌的城市商业银行,挂牌同时,齐鲁银行拟定向募资15亿元。

据其招股说明书,齐鲁银行本次拟向在册股东及外部投资者定向发行股票4.72亿股,定向发行价格为每股3.18元。目前齐鲁银行总股本为23.69亿股,挂牌后将采用协议转让方式交易。

截至2014年末,齐鲁银行总资产达到1228.81亿元,净利润实现10.95亿元,有在用银行卡208万张,中小微型企业授信客户4587家,对中小微型企业的贷款余额439.28亿元,占全部公司贷款余额83%。形成了

的经营特色。

此次齐鲁银行成功挂牌新三板,也是A股暂停城商行上市八年来城商行第一次成功对接境内资本市场。目前,A股市场仅有北京银行、南京银行、宁波银行三家城商行,鉴于监管层对市场风险的忧虑,2007年以来再未有城商行登陆A股市场。

由城市信用社转变而来的城市商业银行,主要为地方经济及地方居民提供金融服务。齐鲁银行董事长王晓春说,“新三板将为中小商业银行提供快速、可持续的融资便利,其服务于中小微企业的定位,与齐鲁银行的服务群体高度吻合,有助于银行对接全国中小微企业。”

据新华社

世界品牌实验室2015年中国品牌榜揭晓

太平洋保险品牌价值336.65亿元,位列行业前三

近期,世界品牌实验室在北京发布“2015中国500最具价值品牌排行榜”,太平洋保险品牌价值为336.65亿元,再创历史新高,同比增长27%,净增71.57亿元,排名第71位,在保险行业中名列第三。

在8家上榜的保险公司当中,太平洋保险品牌价值的增幅、增长额及排名上升位次均为同业第一。这也是公司连续第十一年入选该榜单。

世界品牌实验室本次对太平洋保险品牌价值的评估,充分反映了公司在经营发展、品牌建设等方面所取得的成就。近年来,公司坚持“专注保险主业,价值持续增长”的发展战略,同时深入推进“以客户需求为导向”的战略转型,实现了整体价值的持续提升,“在你身边的保险公司”品牌形象逐渐深入人心。

人。

世界品牌实验室是公认的全球三大品牌价值评估机构之一,由诺贝尔经济学奖得主、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔担任主席。自2004年起,基于财务、消费者行为和品牌强度分析,对中国品牌进行科学评估,每年公布一次榜单。该榜单具有较高的权威性,对企业品牌价值和无形资产评估具有重要的参考意义。

在品牌塑造战略上,太平洋保险认为员工是保险企业品牌传播的最佳载体。据悉,根据太平洋保险“杰出员工”林萍捐肝救人事迹改编的话剧《生命密码》正在紧张排演中,将于7月在全国公演。作为今年“7.8全国保险公众宣传日”的重要活动之一,该剧将于7月8日在

解放军歌剧院首演,之后在全国32个省会城市和计划单列市开启全国巡演,预计演出场次达到60多场。7月22日、23日两天将在南京演出两场。

《生命密码》是国内首部保险行业原创话剧,由中国保险行业协会和北京市演出有限责任公司出品,以保险营销员林萍捐肝救人的故事为原型,旨在传播优秀保险人的事迹,树立保险行业的正面形象,彰显社会主义核心价值观。保险业新“国十条”颁布以来,发展保险业由行业意愿上升为国家意志,行业形象和文化建设力度也随之加大。林萍的感人事迹集中体现了太平洋保险员工的爱心和责任感,成为太平洋保险“用心承诺,用爱负责”的真实写照。

紫金农商银行与南京证券签署全面合作协议

为加强银证合作,促进业务发展,近期紫金农商银行与南京证券签订全面战略合作协议,标志着双方将建立长期、稳定的战略合作关系。根据协议,双方将本着“平等自愿、互惠互利、长期合作”的原则,充分共享业

务培训、信息交流及客户资源,在经纪、人民币理财产品、投资银行、资产管理、资产托管和资金融通等业务方面深入合作,强强联手,向客户提供更加丰富的业务品种和更加优质的金融服务。今后双方还将顺应“互联

网+”时代的到来,共同开发互联网金融产品,形成渠道及双方产品互相促进的业务模式。

双方将以此次战略合作为契机,共同推动业务创新,促进双方业务发展,实现优势互补,合作共赢。

智富360 用心服务

智富360是智富控股公司旗下的成员之一,推出以个人对个人的网络投融资服务平台,借助健全的风险管控体系为基础,并拥有一支资深金融投资专家、法律专家、风控专家、行业精英等人才组成的专业化管理团队,构建出一个高效、精准、人性化、易操作的互联网金融投融资服务平台,为有资金需求的借款人和有理财需求的

出借人搭建了一个轻松、便捷、安全、透明的互联网金融投融资服务平台。

平台的运作方式由个人借款人在网上发布借款请求,通过对信用与资质评估后,获得出借人的信用借款资金支持,用以实现信用的价值;同时,个人出借人通过甄选后进行出借投资,最终获得经济收益和精神回报的双重成就。

南京银行小额创业担保贷款助力市民创业

南京银行自2003年起积极响应国家政策要求承办南京市政府政策性贷款“小额创业担保贷款”,“大学生自主创业贷款”,业务有效解决下岗失业人员、大学生创业过程中融资渠道少、限制多、成本高的难题,更好地支持全市下岗失业人员扩大再就业及大学生自主创业工作。

“小额创业担保贷款”、“大学生自主创业贷款”是由市政府主导,市金融办牵头,在市财政局、人民银行、市人力资源和社会保障局、南京银行等多个单位通力协作下,针对下岗失业人员及大学生创业群体,以自谋职业、自主创业和合伙经营为目标,经相关部门审核审批后由南京银行发放的政策性贷款。该类贷款可享受政府

贴息,切实降低借款人的融资成本。

南京银行南京分行紫金支行作为小额创业担保贷款的经办行,截至2015年5月末,已累计发放贷款约10850笔,累计投放额9.5亿元,目前贷款余额已突破2亿元,直接扶持创业1.6万余人,带动就业3.9万余人,同时为366名南京市高校毕业生提供创业贷款资金,切实为下岗失业人员及高校毕业生创业提供良好的金融服务,较好地履行了社会责任,取得了良好的社会效益。

南京银行将继续把推进个人创业小额担保贷款工作放在心上、抓在手上、落在行动上,更好地为全市创业及就业工作提供良好的金融服务,为“大众创业、万众创新”持续增添动力。